败诉迁怒律师 纠集亲友围殴

两名男子因故意伤害获刑

□记者 胡蝶飞 通讯员 谢丽娟

本报讯 上海一男子谷某委托律师处理房产纠纷,却因官司败诉心生不满,觉得律师费花得太"冤枉"。为了讨回律师费,谷某纠集多名亲友至律师事务所,索要钱款被拒后,谷某等人竟然将其代理律师暴打一顿。日前,静安区人民检察院以故意伤害罪对谷某及其涉案邻居汤某提起公诉。

2016年,经人介绍,谷某结识了陈律师,并委托其代理诉讼一起房屋买卖合同纠纷案,双方签订委托代理合同,并约定相关律师服务费用。从案件调解到一审、二审,经过一年多的漫长诉讼,2017年11月,法院最终判决谷某败诉。

得知官司败诉后,谷某心中十分气愤,认为自己支付了高昂的律师代理费用却没有获得理想的诉讼结果,这笔钱实在花得太冤枉。

2017年12月26日下午,谷某决定上门向陈律师追讨律师费。为了给自己"壮壮声势",谷某电话联系了自己的哥哥谷某某及两个老邻居汤某及徐某。4名60多岁的老人一同驱车赶至律师事务所。

在律师事务所与陈律师见面后,谷某提出要求返还6万元的律师费,遭到拒绝后,双方发生了言语冲突。争执中,怒火中烧的谷某上前揪住陈律师的衣领动了手,一

旁的谷某某和汤某见状也上前帮手,三人围着陈律师用拳头击打其头面部和胸部。一旁的另一名女律师见情势不对,立刻用手机拨打了报警电话。民警赶到后将涉案人员带至派出所。经鉴定,陈律师肋骨骨折6处以上,构成轻伤,右眼部挫伤、鼻出血分别构成轻微伤。

3月7日,谷某、汤某向警方 投案。近日,静安检察院以故意伤 害罪对谷某、汤某提起公诉。承办 检察官指出,谷某、汤某等人因案件代理问题与律师发生纠纷,继而将对诉讼结果的不满情绪发泄到律师身上,其性质十分恶劣,不仅是对法律工作者人身及尊严的伤害,更是对法律权威性、法治社会的一种侵犯与亵渎,应当予以严惩。静安区人民法院开庭审理此案,并以故意伤害罪依法分别判处谷某及汤某有期徒刑一年三个月。此外,涉案的谷某某及徐某将另案处理。

哈佛教授来授课?

奉贤警方阻止一起电信诈骗

□记者 夏天 通讯员 毕迎春

本报讯 近日,奉贤警方阻止 起拿孩子"说事"的电信诈骗。

6月1日中午,奉贤公安分局 青村派出所接到银行报警称,有一 位市民疑似遭遇电信诈骗。

原来,赵先生妻子收到一条短信,对方自称是赵先生正在读大学的儿子,因自己的手机进水打不开,故用同学手机发短信。"儿子"称现在学校有一个哈佛大学教授前来讲授课程的培训,总费用149800元,国家补助80000,自己

只需要交钱 69800 元,希望家里能支持。"儿子"让家里尽快汇钱,因为报名马上就要截止了,还说可以跟学校张主任联系,并给了张主任的联系方式。

赵先生妻子与所谓的"张主 任"联系后,确认了学校培训"确 有其事",又因为自己一时走不开, 便让赵先生到银行汇款。

民警一眼看出这是骗子设下的陷阱,经过一番劝解,赵先生打消了汇款的念头。之后与儿子进行联系,确认学校根本没有什么所谓的"哈佛教授前来授课"的培训。

"老板"QQ上骗走几十万

警方破获一起网络诈骗案

□记者 陈颖婷

本报讯 一伙骗子,一人扮 "老板",一人扮"客户",电话、 QQ 轮番上,财务人员信以为真, 连带上司一起被骗。日前,浦东警 方破获一起网络诈骗案。

4月26日下午,某公司财务 褚女士匆匆来到浦东公安分局张江 派出所报案。

原来当天上午,褚女士在公司上班,一名男子打来电话,自称是其老板吴先生的"客户"。电话里,对方向褚女士索要公司开票信息照片并提供自己的QQ号。不久,褚女士的QQ收到好友申请,就是老板吴先生。QQ上"老板"告诉褚女士,刚才的"客户"打了一笔钱到自己的个人账户,但现在合同有变更,需要退一笔钱给"客

户"。"老板"说自己在开会很忙,需要褚女士代为操作。褚女士立即向上司卢先生汇报此事,前有"客户"的电话作为铺垫,后有"老板"详细的 QQ 信息作辅助,两人对此事深信不疑,于是近五十万元就这样打人了骗子的银行账户。

事后,褚女士觉得不对劲,拨 通吴老板电话,才知道被骗了。

在案件调查过程中,侦查员发现与骗子账户关联的数个银行账户均在广东珠海有过取款记录。侦查员赶到广东珠海,在当地警方配合下,通过十多天不间断调阅监控、走访排查,成功抓获两名郭姓犯罪嫌疑人,并当场缴获银行卡100余张及人民币七万余元。据两人交代,他们主要负责提取诈骗得到的钱财。目前,两人已被刑事拘留,其他涉案人员正在进一步追查中。

服刑人员频偷窃 想"进去"就医……

虹口司法人员帮助矫正

□记者 胡蝶飞 通讯员 龙钢

本报讯 "十分感谢你们的帮助,没有你们,万某就没有了未来……"昨天,社区服刑人员万某的家属来到虹口区四川北路司法所,向司法人员送上了一面"点燃希望,重获新生"锦旗,以表达万某对司法人员帮助其落实户口,使其重燃生活希望的感激之情。

2001年,万某因身患严重疾病,又无社保卡,无法通过正常医保渠道就医,于是采取"激进"方法,发病时实施偷窃,指望"进去"就医。为此,在过去一段时间内,他已累计重犯3次。针对万某的特点,虹口区司

法局和四川北路司法所将其列为重点对象,制定个别化矫正方案,每周安排矫正民警和工作人员上门走访,严格落实管控措施。因其身患疾病,免除了其社区服务,同时街道还给予临时经济补助。经多次动态分析研判,司法部门认为万某的重犯很大程度上是因为没有社保卡无法通过医保就医造成的,而办理社保卡的前提是解决户口问题。

2018 年 3 月,在社区矫正专职干部的积极工作下,万某和其妻子终于租赁了房屋,并签了两年租赁合同。同时,虹口区司法局积极协调各部门,使得万某公共户口的办理问题最终得到了解决。



多项措施助力中高考学子

□记者 陈颖婷 通讯员 林鸿志 丁偲昊

本报讯 中、高考进入倒计时,为保障部分异地考生顺利、安全乘车出行,铁路上海南站派出所提前部署,自6月1日以来,及时推出多项便捷服务措

施,全力护航全国中考、高考。 据了解,车站派出所除了优

据了解,车站派出所除了优 先为考生办理临时乘车证明外, 还主动联系车站客运部门提供清 静的候车环境,帮助学子舒缓情 绪、静心备考。此外,在检票环 节还优先给考生检票,防止出现 赶不上火车、耽误考试的情况。

聚餐醉酒 报警谎称被强奸

青浦警方破获一起谎报案情案

□记者 胡蝶飞 通讯员 俞伟辉

本报讯 女子喝醉酒,居然拨打 110 谎称自己被强奸。近日,青浦警方抓获一名谎报案情的嫌疑

2018年5月23日晚,青浦公安分局华新派出所接110指令称,一女子在华新镇华新街被强奸了。 民警经反复联系寻找,终于找到处 于醉酒状态的报警人。见到民警后,因该女子醉酒厉害,无法正常表述详细经过,民警将女子带回所内。同时,民警对报警地周边进行走访、排摸,查看周边监控,均未发现相关违法行为。

次日,女子周某酒醒后,民警 对其进行询问。周某交代当日自己 与朋友聚餐,酒喝多了,随后胡乱 报警的违法事实。目前,周某因谎 报案情被青浦警方依法行政拘留。

女子撞倒女童被暴怒母亲扇耳光

□记者 陈颖婷 通讯员 罗鹏飞

本报讯 一名女子在高铁进站 安检时不慎撞倒一名两岁女童,后 从女童身上跨过准备离开,女童母 亲暴怒之下打其四个耳光。后经民 警调解,双方达成谅解。

2018 年 6 月 3 日下午,李女士一家三口从上海虹桥站准备乘车返乡。过安检时,李女士让女儿等在旁边。年仅两岁的女儿被后面排队安检的安女士不慎撞倒,孩子哇哇大哭,安女士对此并未理会,从女童身上跨过准备离开。李女士上

前理论,然而安女士拒绝道歉。 看着哭泣的孩子,李女士怒火难 平,上前连抽安女士四个耳光。

虹桥站民警了解情况后,将 纠纷双方带回公安值班室处理。 经仔细检查,孩子与安女士均无 大碍。在民警的批评教育下,李 女士认识到自己动手打人是错误 的,并当场道歉,安女士也对自己急于赶车而不顾被自己撞倒的 女童一事表示歉意。经调解,李 女士愿意赔偿安女士 200 元作为 医药费,双方握手达成谅解,随 后在调解协议书上签字。

游客遗落行李箱 民警全力助寻回

□记者 季张颖 通讯员 胡川泽

本报讯 近日,几名马大哈游客将行李箱遗落在出租车上,幸得民警帮助,最终让遗失的行李箱失而复得。

5月24日,长江航运公安局上海分局吴淞派出所两位民警正在上海吴淞口国际邮轮港区巡逻时,一位中年妇女跑到民警面前表示,自己的行李箱忘在了出租车上。

经了解,沈女士一行四人乘出租车到达邮轮港准备坐邮轮旅行。下车后因忙乱将行李忘在出租车上。沈女士既无发票,更不记得车牌号,三个行李箱全落车上。民警迅速联系各家出租车公司,要求协助发布信息寻找失物;同时调取港区卡口监控录像,按照时间段,对进出港车辆进行分析排查。终于,在沈女士一行的努力辨认下,最终确定了她们乘坐的出租车。民警第一时间与司机取得联系,通知他返回邮轮港将行李归还给李女士一行。

婴儿被困车中 警民协力相救

□记者 陈颖婷

本报讯 6月2日晚,松江公安分局接群众报警称,九杜路某小区内有婴儿被反锁车中。民警第一时间赶赴现场,经6分钟紧急营救,成功破窗将婴儿救出。

当晚民警赶到时,孩子母亲正焦急万分地用手机灯光照着车窗,副驾驶后排传出婴儿哭声。据群众介绍,在民警到场前,已经有人尝试使用硬物敲击过车窗,但由于车窗坚固,玻璃并没有被砸碎。在了解基本情况后,民警一边迅速疏散周边围观群众,一边安抚当事人情绪。在征得当事人同意后,救援人员决定选择距离婴儿最远的驾驶座侧窗进行破窗。在民警和消防员的齐心努力下,最终将车窗砸开,开启了车锁。孩子母亲紧紧抱着才22个月大的婴儿,喜极而过。

据了解,孩子母亲原本准备独自驾车带孩子外出。在帮孩子系安全座椅的安全带时,孩子突然哭闹,于是她便将车钥匙交给孩子玩耍。可就当她关闭后排车门,准备从前门上车时,孩子不慎按下了车钥匙的锁门键,导致被反锁车中。由于孩子年幼无法交流,且备用钥匙也早已遗失,这才造成了险情。